bk. draadeind +6845 @

P5.1 VERBINDINGSMIDDELEN

1000 1700 4280
o] ™ [o0] [32] [e0] [s¢] [ce] [ar] <
o 3 S8 Q&8 QX > 8 8 5| > &
o8 T a5 B S 1575 NI 1495 % 915 2 1495 T3 292 D Rugplaat TEGEN ligger
| 25" 125 125 25" 25" 125 toRuop 99
2x draadeind M20x750 + 4x
sluitring DIN440 + 4x moer
S38 S37 S38 S37 S38¥ ‘W S38
i i o | 2x stift 912x180
2xVGS 11x200  fr2ih 2% 2xVGS 11x200 il 2xVGS 11x200 2xVGS 11x200 ik 2xVGS 11x200/-§ SR 2xVGs11x200/-§ 2l 1S61 —
I I . 2x VGS 11x100
4x bout M16x190 + | [e |l @] [of|e] 2xbout M16x190 + ®ellel 4xboutM16x190 + 124 2x bout M16x190 + [e (e 4x bout M16x190 +ring [0 || @] I I 4x bout M16x190 +ring 4 [@ | ©
ring DIN440 + moer . . . ring DIN440 + moer B ring DIN440 + moer ring DIN440 + moer . . DIN440 + moer . I I DIN440 + moer +
p— o fin o — [1as i -— — Jin o — ar 1] ﬂ — ﬂ
12xves 11x100 | |°[°]" °l°l" exves 11x100 TIPIe 12xves 11x100 exves 11xt00 |°[°[" 12xvas 11xi00 2|9 | s @ 12xVGs 11x100  |'|°[[®
H H L
2x bout M16x230 + N
ring DIN440 + moer S43
| S23 $23 | 6x bout M16x230 + OJIO]
2x bout M16x200 + 2x bout M16x230 + ring DIN440 + moer
ring DIN440 + moer ring DIN440 + moer . 4x bout M16x230 +
o . 4x HDB M16x220 + ring DIN440 + moer
ring —
2x HDBrli\:I]1 6x220 + 2x HDB r|¥|]16x220 + 3 HDB M16x220 +
o n9 4XVGS 11x300 fing
‘ | 4x VGS‘ 11x300 4X VGS 11x300
(@ ©,
S38 S37 S38 S37 S38 S38
_ Aﬂo— "[]o— — — [ n[]n _ [ — 708—97 — [ ABA @ @ [ —o{" %G’] — @
- -
LU F
25150, 350 ., 150 , 1550 150 1470 L 150 , 890 150 1470 L 150, 229
orn - o o N I\ w © e o ) o >
(6] ~ N ~ N w 2] © (o] o n [*2) oo
(9] (6] [&)] N ~ A © [oe] w o (9] (o)
(&)} (&)} (&) [§)] (&)} (4] (§)] (4] S

8

© ©
Yo}
@

© ©
6220 A g

520

Aantal| Merk Beschrijving Verbindingsmiddelen Conserving staal| Conservering verb.
1 S23 T-schoen (A') 4x (2x bout M16x230 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - (2x HDB M16x220 + 2x sluitring) - |THVZ ELVZ
4x VGS 11x300 Nieuwbouw kantoor Deltawind te Oude Tonge
1 S23 T-schoen_potgat (A) (2x bout M16x200 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - (2x HDB M16x220 + 2x sluitring) | THVZ ELVZ Werktekening: voormontage P5.1
1 S34 kolomkop schoor met schotje CLT (8x bout M16x230 + 16x sluitring M16 + 8x moer M16) - (4x HDB M16x220 + 2x sluitring M16) - 4x | THVZ ELVZ Opdrachtgever
VGS 11x300 ARCON houtconstructies |  BEr@h Bouwsystemen
2 S37  |aansl. koppelbalk 440_enkel (2x bout M16x190 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - 6x VGS 11x100 - 2x VGS 11x200 |THVZ ELVZ a rco n G e A Brgen op Foom N
4 S38 aansl. koppelbalk 440 _dubbel (4x bout M16x190 + 8x sluitring M16 DIN440 + 4x moer M16) - 12x VGS 11x100 - 2x VGS 11x200 | THVZ ELVZ HOUTCONSTRUCTIES  T+01 psozoriar a'm
1 S43 T-schoen_lang_HDB220 (4x bout M16x230 + 8x sluitring M16 DIN440 + 4x moer M16) - (3x HDB M16x220 + 3x sluitring | THVZ ELVZ
M1 6) - 4X VGS 1 1X3OO Status Schaal Formaat Projectnummer Getekend door Tekeningnr. |Datum
Definitief 1:20 A2 22130 Koen Rooijakkers UO - P5.1 |24-08-2023
1 S61 T-schoen_aansl. kas 2x VGS 11x100 - 2x stift 212x180 THVZ ELVZ




	Sheets
	UO-P1.0 - Unnamed
	UO-P1.1 - Unnamed
	UO-P1.2 - Unnamed
	UO-P2.0 - Unnamed
	UO-P2.2 - Unnamed
	UO-P3.0 - Unnamed
	UO-P3.1 - Unnamed
	UO-P3.2 - Unnamed
	UO-P4.0 - Unnamed
	UO-P4.1 - Unnamed
	UO-P4.2 - Unnamed
	UO-P5.0 - Unnamed
	UO-P5.1 - Unnamed
	UO-P5.2 - Unnamed
	UO-P6.0 - Unnamed
	UO-P6.1 - Unnamed
	UO-P6.2 - Unnamed
	UO-P7.0 - Unnamed
	UO-P7.1 - Unnamed
	UO-P7.2 - Unnamed
	UO-P8.0 - Unnamed
	UO-P8.1 - Unnamed
	UO-P8.2 - Unnamed
	UO-P9.0 - Unnamed
	UO-P9.1 - Unnamed
	UO-P9.2 - Unnamed


